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la proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului pilot de Hidratare Urbană şi Rezilienţă Climatică 

"Apa pentru Comunitate" - implementarea unei reţele de staţii inteligente de hidratare în adăposturile 

climatice şi spaţiile publice din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Prin documentaţiile înaintate de către Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu Sector 2, prin 
Compartimentul Protecţia Mediului şi Dezvoltare Durabilă se solicită iniţierea demersurilor necesare 
aprobării unui Program pilot de Hidratare Urbană şi Rezilienţă Climatică "Apa pentru Comunitate", 
program ce urmăreşte dezvoltarea şi implementarea unei reţele de staţii inteligente de hidratare în cadrul 
adăposturilor climatice şi al spaţiilor publice de pe reza Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , ca 
măsură de protecţie a mediului , sănătate publică, adaptare la schimbările climatice şi dezvoltare urbană 
durabilă. 

Având în vedere că la nivelul Municipiului Bucureşti , prin HCGMB nr. 160/02.04.2026 a fost 
adoptată Hotărârea privind înfiinţarea Reţelei de adăposturi climatice în Municipiul Bucureşti , formată 

din spaţii publice sau private, adaptate pentru asigurarea confortului termic în perioadele de temperaturi 
extreme, disponibile gratuit pentru populaţie; 

Ţinând cont că la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , urmare a analizei infrastructurii 
existente destinate asigurării accesului populaţiei la apa potabilă în spaţiile publice evidenţiază faptul că 
o parte semnificativă a fântânilor şi cişmelelor publice prezintă un grad avansat de uzură fizică şi 
morală, fiind realizate în baza unor concepte tehnice care nu mai corespund cerinţelor actuale privind 
eficienţa , siguranţa sanitară, accesibilitatea şi utilizarea sustenabilă a resurselor; 

Totodată, infrastructura actuală nu răspunde în mod adecvat noilor provocări climatice şi nici 
necesităţii de a asigura servicii publice moderne, accesibile şi adaptate cerinţelor şi în numeroase situaţii , 

echipamentele actuale necesită intervenţii majore de reabilitare, modernizare sau înlocuirea costurilor de 
întreţinere şi exploatare fiind costisitoare, iar funcţionalitatea acestora fiind limitată . 

În acest context, considerăm oportun implementarea unei reţele de staţii inteligente de hidratare 
care să corespundă în mod adecvat noilor provocări generate de schimbările climatice şi de necesitatea 
de a asigura servicii publice moderne, accesibile şi adaptate cerinţelor unei comunităţi urbane aflate într­
un proces continuu de dezvoltare. 

Ca atare, implementarea Programului pilot de Hidratare Urbană şi Rezilienţă Climatică "Apa 
pentru Comunitate'', reprezintă atât o măsură de adaptare la schimbările climatice actuale cât şi o 
oportunitate de modernizare şi dezvoltare a infrastructurii publice de hidratare urbană în condiţii de 
siguranţă şi protejare a sănătăţii populaţiei. 
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Astfel programul pilot propus const1tu1e un prim pas în realizarea unei reţele moderne de 
hidratare urbană la nivelul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , fiind complementară infrastructurii 
existente şi capab i lă să corespundă necesităţilor actuale şi viitoare ale comunităţii locale. 

Având în vedere cele mai sus-menţionate, în temeiul art. 136, alin. (I) şi (2) din O.G. nr. 
57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările şi completările ulterioare, propunem spre 
aprobarea Consiliu lui Local al Sectorului 2 proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului pilot de 
Hidratare Urbană şi Rezilienţă Climatică "Apa pentru Comunitate" -implementarea unei reţele de staţii 
inteligente de hidratare în adăposturile climatice şi spaţiile publice din Sectorul 2 al Municipiului 
Bucureşti, considerând oportună realizarea investiţiei cu respectarea prevederilor legislative în vigoare. 
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